AHKETHO MPOyYBaHe HA KAaHAUIAT-CTYIeHTH
Yue6na 2020/2021 r.

C Bbnpocen et Ne 7 ca aHkeTUpaHu 24 KaHIUAaT-CTYACHTH.

He.]]Ta Ha AaHKCTHUPAHETO € IIPOYYBAHC MHCHHETO Ha KaHAWAAT-CTYACHTH 3a KaHAuaaT-
CTYACHTCKATa NOAroTOBKA U I/IH(l)OpMaLII/DI, opraHuizalysda Ha KaHAUAAT-CTYACHTCKUA IIPUCM U 34
OYaKBaHHATA U HArja1aCuTe UM Karo 6T:I[GH_[I/I CTYACHTH Ha YHI/IBepCI/ITeTa

Pe3y.]'[TaTI/ITe OT HaIlpaB€HUS aHAJIM3 Ca CICIHUTC:

Ha Bwrpoc: Iloa
—  Mwoic — 88% ot ankerupanuTte (21 KaHIUAAT-CTYICHTH )
—  JKena —12% ot anketupanuTte (3 KaHIUIAT-CTYICHTH)

Ha Bbenpoc: 3a kakBa (popma Ha 00ydyeHHe KAHAUIATCTBATE:
— pedosno — 50% ot ankeTupanute (12 KaHIUIAT-CTYICHTH)
—  3a00uno — 42% ot anketupanute (10 kaHIUAAT-CTYICHTH)
—  He omeogopunu — 8% OT aHKeTHpaHUTE (2 KaHIUIAT-CTY/ICHTH)

Ha Bpnpoca: KakBo cpeaHo yuuiuie cre 3aBbpinim?

— obuxnogena eumuasus — 0% ot anketupanure (0 KaHIUIAT-CTYICHTH)

— mpoghecuonanna cumHazus no mexuwuyecka cneyuainocm —88% oT aHKETHUPAHHUTE
(21 xaHOMIAT-CTYICHTH)

—  npogecuonanna umMHasUs NO UKOHOMUuecka cneyuannocm — 4% OT aHKeTHpaHUTE
(1 kaHAMAT-CTYICHT)

—  esuxosa eumnasus — 8% oT aHkeTHpaHUTE (2 KaHUIAT-CTYICHTH)

—  Opye 6ud cpeono yuuruwe — 0% ot aakerupanute (0 KaHIUIAT-CTYICHTH)

Ha Bbmpoca: OTkbiae mojyunxte uHpopMmanus, 3a Aa u3zlepere Ja KaHAUAATCTBATEe B
Yuusepcurer ,,IIpod. 1-p Acen 3aTapos” — Byprac (3a Bcsika 0T TOUKHTE MOXKe 12 ce Jaje
noBeve OT eJMH OTTOBOP)

1) Ot meaun:

—  menesususs — 0% ot ankerupanute (0 KaHAUAAT-CTYICHTH)

— paouo — 46% ot anketupanure (11 kaHAMIAT-CTYACHTH)

—  gecmuuyu — 4% ot anketupanute (1 KaHAUIAT-CTYACHT)

— He omeogopunu — 50% ot ankeTupanute (12 kKaHIUIAT-CTYICHTH)

2) Ot undopManMOHHU MaTepuaan Ha YHusepcurer ,JIpod. 1-p Acen 3aarapos” —

Byprac

—  uHpopmayuonnu ounisinu — 12% ot ankerupanute (3 KaHAUIAT-CTYICHTH)

— aguuwu — 0% ot ankerupanute (0 KaHIUAAT-CTYICHTH)

—  WERB cauma na Ynusepcumema — 63% ot anketupanute (15 kaHIHIAT-CTYICHTH)

—  He omeogopunu — 25% ot ankeTupanuTe (6 KaHAUIAT-CTYACHTH)



3) Or neitHocTu Ha YHuUBepcuTeT ,,I[Ipo¢. 1-p Acen 3aarapos” — Byprac B npyru
ceJIMIIA HA CTpaHaTa:

—  yuacmus 6 kanouoam-cmyoenmcku oopcu — 0% ot anketupanute (0 kanaUAAT-
CTYJICHTH)

— npeocmasumencmea na Yuueepcumema ¢ cmpanama — 0% ot ankerupanute (0
KaHJIUJAaT-CTYICHTH )

—  nocewjeHus Ha npedcmagumencmea Ha Ynueepcumema Ha macmo 6 yyuauwe — 15% ot
anketupanute (18 kanaumar-cTy1eHTH)

—  He omeosopunu — 25% ot ankeTupanuTe (6 KaHAUIAT-CTYACHTH)

4) OT JUYHU KOHTAKTH C:

— cmyoenmu, yyeuu 8 Ynusepcumema — 38% ot anketupanute (9 KaHAUIAT-CTYACHTH)

—  pooumenu, poonunu — 0% ot ankerupanute (0 KaHIUIAT-CTYICHTH)

—  npuamenu — 50% ot ankeTupanute (12 KaHIUAAT-CTYACHTH)

—  ne omeosopunu — 12% ot anketupanute (3 KaHIUAAT-CTYACHTH)

Ha Bbenpoc: 3amo uzdpaxre ga caensare B YHusepcurer ,IIpod. 1-p Acen 3iarapos” —
Byprac?
— no Hacmossane na pooumenume — 0% ot ankerupanute (0 KaHAUIAT-CTYCHTH)
—  no npenopwvka Ha npusmenu u cvywenuyu — 12% ot ankeTupanuTte (3 KaHAUIAT-CTYICHTH)
—  no ¢unancosu npuuunu — 25% oT aHkeTupaHuTe (6 KaHIUIAT-CTY/ICHTH)
— Hanpasux cayuaer uzoop — 38% ot ankerupanute (9 kKaHIUIAT-CTYICHTH)
—  no evmpewHu 1uyHu yoesxcoenus — 25% ot anketupanute (4 KaHIUIAT-CTYICHTH)

Ha Bompoc: YaoBiaerBopsiBa in Bu opranusanusara u o0C/IyKBaHeTO NPH NPUEMAHETO Ha
KaH/IMIAT-CTYAeHTCKUTEe JTOKYMEHTH OT CJIY:KUTeJuTe HAa YHuBepcurer ,IIpod. 1-p Acen
3aarapoB” — Byprac?

— ne — 0% or aakerupanute (0 KaHIUIAT-CTYICHTH)

— no-ckopo ne — 0% ot ankerupanute (0 KaHAUIAT-CTYICHTH)

—  HaAmam mHenue — 25% ot anketupanuTte (6 KaHAUIAT-CTYIACHTH)

— no-ckopo oa — 37,5% ot ankerupanute (9 KaHIUIAT-CTYICHTH)

— 0a— 37,5% ot anketupanute (9 KaHAUAAT-CTYACHTH)

Ha Bprpoc: CnpaBOYHHKBT HA KAHAMAAT-CTY/AeHTA Aaje Jiu Bu n3vepnarenna
uHdopManus o BCHYKM nMHTepecyBalu Bu Bbnpocu?

— He — 0% ot ankerupanute (0 KaHIUAAT-CTYJICHTH)

— no-ckopo He —12,5% ot anketupanure (3 KaHIUAAT-CTYICHT)

—  HaAmam mHenue — 25% ot anketupanuTte (6 KaHAUIAT-CTYIACHTH)

— no-ckopo oa — 25% ot anketupanuTe (6 KaHAUIAT-CTYICHTH)

—  0a— 25% ot anketupanute (6 KaHIUAAT-CTYICHTH)

—  He omeogopunu — 12,5% ot anketupanute (3 KaHAUAAT-CTYJICHTH)

Ha Bpnpoca: bsixre ;14 ce 3ano3najiu nopooHo cb¢c CipaBoYHNKA HA KAHIUIAT-CTY/€HTa,
Npeau 12 nojajaeTe KAaHAUAAT-CTYIeHTCKUTE IOKYMeHTH ?

— He — 0% ot ankerupanute (0 KaHIUAAT-CTYJCHTH)

— no-cxopo He — 12% ot anketupanute (3 KaHIUAAT-CTYJCHT)

—  HaAmam mHenue — 25% ot aHketupanuTe (6 KaHAUIAT-CTYIACHTH)



no-ckopo da — 38% ot ankerupanute (9 KaHIUAAT-CTYICHTH)
0a — 25% ot ankerupanute (6 KaHAUIAT-CTYACHTH)

Ha Bbnpoca: Ilo3naBare jiu cienupukaTa Ha 00pa30BaTeJTHUTE CTENEHH, IO CJIeJHUTE
NMoKa3aTeJin:

1)

CneuunaaHoct no?

He — 25% ot aHkeTHpanuTe (6 KaHTUAAT-CTYACHTH)

no-cxkopo ne — 38% ot anketupanuTte (9 KaHIUIAT-CTYICHTH )
HAMam mHeHue — 25% ot ankeTHpaHuTe (6 KaHIUAAT-CTYACHTH)
no-ckopo oa — 0% ot ankerupanute (0 KaHAUIAT-CTYACHTH)

oa — 12% ot ankerupanute (3 KaHAUIAT-CTYACHTH)

ne omeosopuau — 0% ot ankerupanute (0 KaHAMIAT-CTYICHTH)
bakanassp?

He — 50% ot ankerupanute (12 kaHAMIAT-CTYACHTH)

no-ckopo ne — 25% ot anketupanuTe (6 KaHIUJAT-CTYICHTH)
Hamam muenue — 12,5% ot ankeTupanute (2 KaHAUAAT-CTYICHTH)
no-ckopo oa — 12,5% ot ankeTupanute (2 KaHIUIaT-CTYICHTH)
oa — 0% ot ankerupanure (0 kKaHIUAAT-CTYICHTH )

ne omeogopuau — 0% ot anketupanute (0 KaHAUIAT-CTYACHTH)
Marucrsp?

He — 63% ot ankerupanute (15 kKaHAMIAT-CTYACHTH)

no-ckopo ne — 0% ot ankerupanute (0 KaHIUAAT-CTYICHTH)
HAMam mHeHue — 25% oT ankeTupaHute (6 KaHIUIAT-CTYICHTH)
no-ckopo da — 0% ot anketupanute (0 KaHAUIAT-CTYACHTH)

oa — 0% ot ankerupanute (0 KaHIUAAT-CTYCHTH )

He omeogopunu — 12% ot anketupanute (3 KaHIUAAT-CTYICHTH )

Ha Bbpnpoca: Ha koe oT ciiefHuTe KayecTBA IbP:KUTE Hall-MHOr0 nNpu 0baemara Bu
NOATroTOBKA B YHHUBepcureT ,,IIpod. n-p Acen 31arapos” — Byprac?

wuporonpoghunnu meopemuunu 3nanus — 0% ot aaketupanute (0 KaHAUIAT-CTYACHTH)
3a0b100UeHU HAYYHO-MeopeMUYHU 3HAHUSL CAMO no cneyuaniocmma — 25% ot
aHketupanure (6 KaHIUAAT-CTYICHTH )

Hamam mHenue — 12% ot anketupanute (3 KaHAUAAT-CTYJCHTH)

MACHA, NPeob1adasauio NPAKMu4ecKka no02omosKka camo no cneyuarnocmma — 25% ot
aHKeTHpaHuTe (6 KaHIUAAT-CTYICHTH )

wupoxonpoguina npakmuyecka noocomoska — 38%o ot ankerupanure (9 kaHaAUIAT-
CTYJCHTH)

He omeosopunu — 0% ot ankerupanute (0 KaHAUIAT-CTYACHTH)

Ha Bbpnpoca: CmsTaTe Jin, 4e H3y4aBaHETO HA Yy KAU e3MIH TPsAOBa Aa Ob/ie BKJIIOYEHO B
y4yeOHHMTE I1aHOBe?

He — 0% ot anketupanute (0 KaHIUIAT-CTYICHTH)

no-ckopo ne — 0% ot ankerupanute (0 KaHAUIAT-CTYICHTH)
namam muenue — 0% ot ankernpanute (0 KaHIUIAT-CTYICHTH)
no-cxkopo oa — 12,5% ot ankerupanure (3 KaHAUIAT-CTYACHTH)
oa — 75% ot ankerupanure (18 kaHIUIAT-CTYICHTH)

He omeosopunu — 12,5% ot ankeTupaHuTe (3 KaHIUAAT-CTYICHTH)



Ha Bbnpoca: Cuurare jiu, 4e B Obaemiero Bu o0yuenune TpsiOBa 1a yyacrBar:
1) PbkoBoaAMTE M H M3THKHATH CHIENHAIHUCTH OT BOJACIU (PUPMU:
— ne—12,5% ot ankerupanuTte (3 KaHAUIAT-CTYICHTH)
— no-ckopo ne —12,5% ot ankeTupanute (3 KaHIUAAT-CTYICHTH)
—  uamam muenue — 0% ot anketupanure (0 KaHIUAAT-CTYACHTH)
— no-ckopo 0a — 25% ot anketupanuTte (6 KaHAUIAT-CTYIACHTH)
— 0a—50% ot anketupanute (12 KaHAUIAT-CTYACHTH)

2) Yy:xaecTpaHHHM YHHBEPCUTETCKH NPenoaBaTeIn:

— Hne— 0% ot anketupanute (0 KaHIUIAT-CTYIECHTH )

— no-ckopo He —46% ot ankerupanute (11 kaHAUIAT-CTYACHTH)

—  Hamam mHenue — 12,5% ot anketupanute (3 KaHAUIAT-CTYICHTH)
— no-ckopo oa — 12,5% ot anketupanute (3 KaHIUIAT-CTYCHTH)

— 0a — 25% ot anketupanure (6 KaHIUIAT-CTYICHTH)

— He omeosopunu — 4% ot ankerupanure (1 kKaHIUIAT-CTYICHT)

Ha Bwmpoca: OuakBare ju ga noaydyure B YHuBepcurer ,,IIpod. n1-p Acen 3imarapoB” —
byprac npodecrnonaiHa MOArOTOBKA ¥ 3HAHUSA U YMEHHs, KOMTO 1a Bu m0o3BOJIAT ycnemHa
ObJelna peaju3anus HAa Ma3apa Ha Tpyaa

— ne — 0% or aakerupanute (0 KaHIUIAT-CTYICHTH)

— no-ckopo ne — 12% ot ankerupanute (3 KaHIUIAT-CTY/ICHTH)

—  Hamam muerue — 20% ot anketupanure (5 KaHIUAAT-CTYJCHTH)

— no-cxopo 0a — 25% ot ankeTupanute (6 KaHAUIAT-CTYACHTH)

— 0a — 33% ot anketupanure (8 KaHIUIAT-CTYICHTH)

—  ne omeosopunu — 4% ot aHkeTHpaHuTe (2 KaHIUIAT-CTYICHTH)

Ha BBrnpoca: CmsiTaTe Jiu 1a paGoTHTE MO BpeMe Ha CJIeIBAHETO, 32 /1a CH IoMararTe npu
n3apbKKaTa?

— e — 0% or anketupanute (0 KaHIUIAT-CTY/ICHTH)

— no-cxopo He — 0% ot anketupanute (0 KaHAUIAT-CTYACHTH)

—  namam muenue — 12,5% ot anketupanute (3 KaHAUIAT-CTYICHTH)

— no-ckopo oa —12,5% ot anketupanuTe (3 KaHIUIAT-CTYICHTH)

— 0a— 75% ot ankerupanute (18 kaHAMIAT-CTYICHTH)



